



## 问招 2021

山东(济宁)高招会(融媒系列报道)

曲阜市体育活动中心体育惠民利民实招多

## 快乐运动,咱家门口有福地

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 易雪 褚思雨

6月29日,2021山东高招会曲阜分会场落地曲阜,这一惠民利民活动在曲阜市体育活动中心举办,让这里再次成为考生和家长关注的场所。曲阜市体育活动中心将体育惠民利民作为头等大事来抓,努力提升市民的健身意识。如今,群众体育蓬勃发展,“15分钟健身圈”逐步形成,青少年竞技体育人才辈出,更有活力、更有魅力、更具实力的体育事业正在逐步推进。



曲阜市体育活动中心开展形式多样的群众体育活动。

**分类免费开放  
打造15分钟健身圈**

16日下午,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者在曲阜市体育公园的

篮球场上看到,篮球运动爱好者组成两队轮番上场,体验着运动的乐趣。市民小孔一场酣畅淋漓的运动后,来到场地边缘的休息区,讲述了自己的健身体验。“高考结束后,一直想和同学们打场

球,听说体育公园这边有免费场地,便预约后来玩了几次,感觉挺好的。”小孔笑着说,虽然喜欢打球,但以前总找不到合适的场地,这里既免费离家又近,真的太方便了!

“曲阜市体育活动中心始终坚持以‘全民健身’为首要的原则,以‘亲民、便民、利民’为宗旨,真正让群众享受到体育健身带来的和谐生活。”曲阜市体育活动中心相关负责人介绍说,为方便市民休闲健身,曲阜市体育公园田径场每天免费开放8小时,法定节假日、全民健身日、学校寒暑假均免费对公众开放,全年开放达到350天。室外乒乓球、篮球场、健身广场及健身路径全年不限时免费开放。“同时,在田径场的南门人口处,还设立了志愿服务站,并配备了值班人员,急救箱、打气筒、雨伞等应急物品应有尽有,为群众提供志愿服务。”相关负责人说。

曲阜市体育公园规划面积14.14公顷,周边有汇泉小区、龙虎小区等10余个居民区,来这里健身娱乐的市民每天能达到上千人。为了满足市民的健身需求,积极打造“15分钟健身圈”,曲阜市体育活动中心按照因地制宜、整合资源、有效利用的原则,于2020年分别在曲阜市体育公园、曲阜市体育馆以及曲阜市沂河公园建设完成了4处笼式足球场。

**全民健康红火  
竞技体育频摘牌**

5月10日,在曲阜石门山镇的农民健身趣味运动会上,跳

绳、下象棋、拔河、扑克牌等比赛项目受到了不少农民朋友们的喜爱。参赛选手们纷纷表示,没想到运动会还能开到家门口!

村村举办农民趣味运动会是曲阜市体育活动中心提升群众满意度的重要举措,也是为群众搭建体育健身平台。目前,全市98%的村居已成功举办运动会,预计其他村居将于6月底全部举办完成。开展农民健身趣味运动会只是开展多形式体育活动,助力“全民健身”的缩影之一,近三年来,中心始终坚持“活动与建设并举”的原则,组织开展全国比赛4次,省级比赛6次,市级比赛2次,曲阜比赛50余次,通过开展形式多样的群体活动,促进了曲阜体育事业全面、协调发展。

“现在,我们中心基本可以做到每月有1-2项比赛,不仅如此,我们在竞技体育上也取得了不错的成绩。例如曲阜籍运动员王素素在2017年8月31日全国第十三届运动会上取得场地自行车女子团体追逐赛冠军。连续三年把全国场地自行车锦标赛女子团体追逐赛三枚金牌收入囊中。”中心相关负责人介绍,仅在2018年至2020年期间,曲阜籍选手共取得亚洲比赛2银牌1铜牌,全国比赛17金4银9铜,省级比赛10金9银18铜。共获得亚洲比赛第三名1人次、全国赛事冠军10人次、亚军6人次、季军4人次。